

张妈好像早就预料到身后的婉瑜会偷袭一样，只见她人向边上一闪就躲过了这要命的一刀。

“婉瑜！你干什么？”张妈转过身警惕的问道。

“当然是要趁你不注意捅你一刀啊。”婉瑜见张妈躲开了耸了耸肩膀说道。

“你！你为什么要这么做？”张妈不解的问道。

“呵呵，你到现在还没有看出婉瑜是我假扮的吗？”婉瑜晃了晃手里的匕首笑着说道。

“什么？！你不是婉瑜？你难道是.....韩俊？”张妈惊讶的问。

“哈哈，你是真笨啊李茉莉，外在变丑了连内在的脑子也不好用了？我潜伏了这么长时间你都没发现，就你这样怎么可能赢得了嘛！”婉瑜笑了出来。

“你.....难道是你那次绑架婉瑜的时候.....你真的成功拿到了变色龙人皮以及取代了婉瑜是吗？婉瑜人呢！！你把她藏哪去了！！”张妈激动的问道。

“你现在还关心别人呢？你现在自己的狗命都保不住了，婉瑜当然是被我杀掉了啊。”

“什么.....婉瑜被你杀死了？你真的好狠毒啊！！”张妈只觉得

脸前一黑差点摔倒。

“你就别惦记别人了，李茉莉你现在也是一个心挺狠的人了啊，居然面不改色心不跳的就杀了徐平，我本来还想从背后先把你捅死然后去自己动手杀徐平，没想到被你抢先了，你这样搞得我很尴尬啊，本想和徐平道个别呢~那么就辛苦你一会下阴间后帮我带个话吧，就说我每年会给他烧纸的哈哈~”婉瑜一步步向张妈走了过来。

张妈低着头摇了摇身体笑了出来，婉瑜愣了一下不知道张妈葫芦里卖的什么药。

就在她愣神的这一会只觉得背后寒风劲起！她马上转头只看到李茉莉突然坐了起来，然后瞬间从椅子上弹了起来，手脚上绑着的那些绳子随着她的动作断成了两截掉落在地上。

李茉莉的动作十分迅速几乎是一瞬间就钻到了婉瑜的身后，婉瑜哪里想到死人居然会复活，她根本没有把注意力放到身后哪怕百分之一，此时她的身体还保持着和张妈对峙的状态。

等她意识到背后有响动时身体已经跟不上了，她回过头去只能勉强的扬起手臂向后挥去，李茉莉脚踝一扭发出咯吱的声音整个人弓着身体蹲在婉瑜的身体下方，此时张妈也趁着婉瑜分神的瞬间跳上来抓住婉瑜的胳膊不让她乱动。

三个人就这样扭打在了一起，李茉莉趁乱用小刀对着婉瑜的右脚跟

腱就是一刀！听到一声惨叫婉瑜整个人就摔倒在了地上不停的惨叫。

还好这里距离人们很远，同时也没有监控，是张妈特意挑选的好地方。婉瑜惨叫着看着自己断裂的跟腱那里流淌着鲜血。

张妈和李茉莉对着婉瑜一顿狂风暴雨的拳打脚踢，打到最后婉瑜直求饶才停了下进攻。

张妈冷漠的看着在自己脚下哀嚎的婉瑜，而李茉莉则一瘸一拐的走到了张妈身边。只见张妈对着李茉莉说道：“还好你看到后给我提示了，要不然我肯定躲不了背后这冷刀。”

“韩俊，亏得我们两个人这么严阵以待的对付你，你的功夫怎么退步的这么快，我们本以为要很难才能拿下你呢，你让我多多少少有点失望啊。”张妈喘着气看着趴在地上灰尘鲜血沾满身的婉瑜。

“你没想到自己会以这种方式输掉这场马拉松的比赛吧？韩俊，本来我还想留你一条命，但是你居然敢把婉瑜杀了，你真的.....你真的非死不可！”张妈冷冷的对婉瑜说。

“这...这是怎么回事？李茉莉不是死了吗？她怎么和你是一伙的？你们不是仇人吗？”婉瑜灰头土脸的说道，不可思议的盯着面前这两个人，此时她心中的疑惑甚至超过了关心自己的伤势。

“呵呵，韩俊你小子真是把我害惨了！老子就让你看看我是谁！”

李茉莉脱下自己满是鲜血的衣服最后脱得剩下裸体。她拿出手表扣在手上，只见她的皮肤开始剧烈蠕动！然后这皮肤开始松垮并不停的变形就好像里面有个人拼命想出来一样。很快李茉莉的皮肤就堆在了地上，从她皮肤里钻出来了一个小女生，年纪十七八岁的样子，她有着一头长长的卷发，大大的眼睛下还有着零星的雀斑，没错，这人正是范阳阳，也就是曾经的李东亚！

“你...你是谁啊？”脱了人皮婉瑜也不知道这人是谁。

“我就是你李东亚爷爷，我现在变成这样全是拜你所赐！”范阳阳对着婉瑜又是一脚。

“死也让你死的明白！当时我送徐平进的是1号化妆间，而我把你带进去是2号化妆间，此时在2号化妆间里东亚早已经穿上了李茉莉的人皮等在那里了，这就叫明修栈道暗度陈仓，你绝对想不到吧！我们费这么大劲就是要为了干掉你拿到你身上这件变色龙人皮！”张妈底气十足的说道。

“你们.....你们.....”婉瑜一时间竟然不知道该说什么好，他根本没想到李茉莉居然早早就怀疑自己了并且居然想到这个精妙的办法。

为什么范阳阳会出现这里一切还要从张妈和范阳阳发现范正伟的实验室那晚说起。

---

---

---

“老范的变色龙人皮用不了……”阳阳转过头脸色苍白的说道。

“什么叫……用不了……”张妈看到阳阳的表情后也懵逼了，她顿时觉得天都塌下来了。

“老范他现在的进度并不是 100%，目前只完成了 95%，你看似 95% 应该很不错的进度但是变色龙人皮差百分之零点一都不能是完成品，所以这件只能算是半成品，要是我们再晚行动一天的话……只要让老范再工作一天就能做好了……操！”阳阳气的直跺脚。

张妈并不想放弃，她追问道：“东亚那你就接着老范的进度做啊，你不也是变色龙人皮的主要参与人吗？你的话这应该是很简单的事情吧！”

“论技术的话我确实不在老范之下，但是我们这里没有仪器没有材料啊！老范的节奏我大概知道了，当他做一些很常规的操作时就躲在这实验室，而到关键节点时一定会去公司的实验室，因为那里大型的离心机以及质壁分离器，这种机器的价格不是个人可以承担的，就算你有钱也不一定能买到，所以变色龙人皮最后这 5%如果不能去实验室的话……是不可能的。”阳阳叹口气。

“那我们现在偷着去扭力科技实验大楼去啊，只要天亮之前回来就行。”张妈接着问道。

“不可能的，那里如果不是实验员带领的话是不可能允许进去的，我之前带徐平假扮成的你也是有我李东亚在才进去的。”阳阳说道。

“这.....难道没有办法了吗？”张妈懊恼的抱着头，希望果不其然又一次破灭了。

“哎...”阳阳也是垂头丧气，她喃喃的说道：“这件半成品倒是可以做出模拟外表的人皮，但是只能维持半小时，一旦时间过了之后就会永远长在皮肤上脱不下来，当然是不可能改造肉体的只是改变外表而已.....”

“这样啊.....”张妈蹲在地上久久没有说话，阳阳也是瘫在椅子上望着天花板。

“对了，有件事我要告诉你，婉瑜十有八九是被韩俊给调包了，唯一那件变色龙人皮现在就在韩俊身上，婉瑜不知道被他怎么样了。”张妈说道。

“这.....这是怎么回事？”阳阳问道。

张妈将自己的知道的信息都说了出来，阳阳听后一阵震惊，韩俊这小子最后还是得到了变色龙人皮，徐平和韩俊这两个混蛋都如了自

己的心意。

“但是改造身体启动程序的U盘在我这里，韩俊想从里到外变成婉瑜是不可能的，他一定也很难受。”张妈默默地说道。

“哎，也算是为我们扳回一城。”阳阳叹了一口气。

“这段时间你先躲在这里吧，范正伟死了很快徐平就会知道，你一露面就会被他找到，既然范正伟这个实验室没被徐平找到就说明这是安全的，对了，东亚，你现在应该可以把身上这件皮脱下来了。”张妈站起来说道。

“呵呵...我刚才试了，手表一点反应都没有，我这件人皮脱不下来了.....”阳阳苦笑着说道，看来他早就想到了。

“对不起...对不起...是我害了你东亚...”张妈哭着说道。

阳阳踮起脚抱起张妈说道：“不要这样说，都是因为我拿出了变色龙人皮才会造成现在这样子，都是我咎由自取，这也许就是老天爷惩罚我吧，我不会怪你的，我们一定会有其他办法的。”

-----  
-----  
-----

这天阳阳正在实验室里趴在窗户上看着外面的蓝天发呆，只见张妈

拎着盒饭激动的打开门说道：“我想到了！”

阳阳扭过头疑惑的看着张妈：“茉莉你怎么了一惊一乍的。”

“今天韩俊找我了，他将明天在年会上的计划告诉我了，我听他的计划后想到可以顺着他的计划我们来个计中计！我们可以设计拿到他身上那件变色龙人皮，只要拿到变色龙人皮那么我们就不用着急对付徐平了，他早晚会是我案板上待宰的鱼。”

“什么意思？你要怎么做？”阳阳看到张妈兴高采烈地样子也很好奇。

“我们就用那件半成品的变色龙人皮做一件李茉莉的人皮，然后让韩俊以为拐出来的是徐平，这样的话我们就可以绕开徐平先解决掉韩俊，我估计韩俊肯定想在那时等我和徐平内斗之后再解决掉剩下的一方，他做梦也不会想到徐平和李茉莉在他面前一起扑向他的场景。”张妈摸着下巴说道。

“你的意思是让我穿上李茉莉这件人皮是吧，没问题。”阳阳说完后略有停顿，只见她接着又说道：“茉莉，这一次是我最后参与这件事了，也是我最后一次帮你了，希望你理解；之后我想把医院里躺着的阳阳接出来，带着她离开这个让我们伤心的地方，我会把她带在身边悉心照料她，虽然我们没有真正的见过面但是我们的意识是共同的，我对她经历的一切都感同身受所以希望能用之后的时光帮助她重新苏醒。”

“嗯嗯...我赞同你的选择也支持你，就算你不说我也没有脸再要求你太多，你和婉瑜都选择帮我但你们没有一个有好下场，这是最后一次了！”张妈说道。

“嗯，那你先抽下血吧，你目前的被侵蚀程度还是可以做出李茉莉外表的人皮的，不过只有短短半小时，半小时内我一定要脱下来，所以这计划一定要成功！”

-----  
-----  
-----

“这就是我们的计划，本以为你是一个难缠的对手，谁知道你这么容易就被我们制服了，韩俊你真是太让我们失望了。”张妈将所有的事情都讲完后嘲讽着婉瑜说道。

“你们.....你们是什么时候知道婉瑜是被取代了的？”婉瑜整个人都傻了，她本以为李茉莉是落入自己陷阱的那一方，没想到自己一早就已经被算计好了，原来自己才是猎物。

“你第一次找我时看你用手机结账的时候我就发现不对劲了，婉瑜从来都不会用支付宝扫码买单，因为她的支付宝账号被盗过，所以她的零钱从来都是放在微信里，我当时就觉得不对劲，出来后我骗你去上次转过的女装店看看，你嘴上也答应了，但是我们上一次去

从来都没有在附近溜达过！在那时我才彻底的坚定你一定是韩俊！”

“我一直都没拆穿你就是怕你跑掉或者你把我杀掉，我知道其实你发现我的身份后没有弄死我肯定也是因为我有可用价值，十有八九是因为我是李府李茉莉的贴身保姆，你需要我这个棋子。那么我就将计就计一直配合着你演戏！到今天我终于不用再装了，每一次看着你顶着婉瑜的脸做出和婉瑜一样的表情我就一阵恶心！”张妈对着婉瑜就是一脚。

婉瑜的鼻梁被这一脚都踢歪了，鼻血顿时就喷涌了出来，她捂着自己不停喷血的鼻子看向四周，最后她看到周围一点动静都没有彻底泄气了。

只见她哭喊道：“茉莉姐！茉莉姐！我不是韩俊！我不是韩俊啊！我都是被他利用了啊！！”

“什么？你什么意思？”张妈和阳阳都有点糊涂，婉瑜这张人皮下除了韩俊还能有谁？但是张妈还是拿出了手表戴在了婉瑜手上开启了人皮脱离的程序，只见婉瑜身上的皮肤开始松弛变得褶皱起来，张妈和阳阳就这样看着婉瑜皮肤里面的人一点点的从里面钻出来。

当那人的脸终于出现在她们俩面前时她们是不同的表情，阳阳满脸疑惑并不知道这人是谁，而张妈却惊讶的说不出话来，这人她是认识的，这不就是婉瑜的亲弟弟宝瑜吗！

“宝... 宝瑜..... 怎么是你？你为什么要装成韩俊的样子骗我们？”张妈不知道这到底是怎么回事。

“茉莉姐..... 我是被逼的啊..... 我知道我姐被韩俊取代后他就威胁要杀了我，想活命就只能选择帮他做事情，我不想死... 呜呜... 我不想像我姐一样被他杀掉，所以我也没有办法啊..... 我做这些事都是他指使的啊，现在终于得救了，茉莉姐你一定要帮我啊！”宝瑜哭着说道。

“我知道了，我知道了，宝瑜你一定受了很多苦吧，抱歉，我们把你当成韩俊了，那你现在知道韩俊在哪吗。”张妈放下手里的刀蹲在因脚伤趴在地上的宝瑜面前搀他起来。

宝瑜眼睛瞥见面前的刀突然伸手就抓起刀冲着张妈的脖颈的扎了上去！

只见刀身整体都扎进了她的脖子里面，但是没有想象中的鲜血喷涌。

宝瑜愣住了，他僵硬的将刀子抽回来只见那刀子居然是伸缩的！这原来是一把拍电影用的道具刀！他这才想起来这把刀是刚才插在那个假茉莉身上的刀！而当时假茉莉身上的血也是提前藏在衣服里的道具血袋，他怎么一着急把这茬给忘了！

张妈一拳就将宝瑜揍趴在地，她怎么都没想到宝瑜居然真的会对自

己做出这种事，他真的是无药可救了。

张妈说：“宝瑜，你其实是和韩俊狼狈为奸的是吧，很早之前我就听婉瑜说过自己的弟弟宝瑜是一个内心很阴暗的人，甚至说过想要自己姐姐死的话；并且你表露身份前我从你的眼里看不到一丝被逼无奈，全部都是享受其中的疯狂，尤其是当你说道婉瑜死掉的时候更是发自内心的爽快。宝瑜，你一定从韩俊那里得到了很多好处和美好的承诺了吧？你这个狗杂碎！居然和一个害你姐的凶手粘在一起，你真的不是人！”张妈将宝瑜捆了起来然后抄起椅子就砸向宝瑜。

“你快说！韩俊在哪呢！”阳阳及时的拦住了张妈问宝瑜道，再这样下去宝瑜就被茉莉打死了。

“他...他说会在暗中保护我的啊...我也不知道啊。”宝瑜肿着脸哭丧的说道。

就在这时头上的消防淋头突然发出剧烈的晃动，下一瞬间就都喷出水来！

“完蛋了！我知道他去哪里了！”张妈顿觉不好，她转头就向外面跑去，但是她刚迈出一只脚就停了下来。

只见她转头对阳阳也就是李东亚说道：“东亚，你帮我就到这里吧，接下来你不要再参与进来了。如果我没有回来，你就带着这件

变色龙人皮离开这吧，你想变回李东亚也好、给范阳阳穿上修复她的大脑和意识也好你自己决定，东亚，很谢谢你。”张妈对着面前的小女孩说道。

阳阳摸着自己已经肿起来的脚踝说道：“我现在这样子也确实帮不上你的忙了，茉莉，你小心点。”东亚心里想着这真的是最后一次帮助李茉莉了。

曾经亲密过、开心过的情侣今天这一别可能就是一辈子了，东亚叹了一口气看着倒在地上有出气没进气的宝瑜。

---

---

---

张妈点点头便向出口跑去，她猜到韩俊要做什么了，她一定要阻止韩俊，就在这时所有的灯突然熄灭了！紧接着张妈依稀听到远处传来阵阵人们的呼喊声与奔跑的脚步声。

当红色的应急灯响起来时张妈这才又能看到面前的道路，她一路奔跑来到茉莉的化妆间门前，只见她一脚踢开门后里面空荡荡的.....

难道韩俊已经把徐平抓到了.....？

---

---

---

套着婉瑜人皮的韩俊从介绍变色龙人皮的台下走到了大厅中，她四下张望看到没有被跟踪便径直上楼来到一间客房打开门并走进去。

只见宝瑜此时正焦急的等在这里，他见婉瑜进来后便说道：“姐，我都排练好几遍了，一会我就跟着你身后，等你和李茉莉把徐平控制住之后我就跳出来咱俩一起搞定李茉莉。”

婉瑜一脸坏笑的说道：“我们改执行计划B了，刚才徐平真的将最新展示的变色龙人皮拿了出来，绝对是真的没有错。咱们兵分两路，我去偷人皮，你假扮成婉瑜和李茉莉一起走，等李茉莉松懈的时候你把徐平和李茉莉都杀了，不要犹豫也不要等我，等我拿到人皮回来之后咱们处理掉尸体就可以跑路了。”

“这主意好啊，姐你放心吧，这一次我绝对打起十二分精神完成任务，绝对不会像上一次失误了。”宝瑜保证道。

“我相信你，宝瑜，来吧！我脱下人皮你穿上，记住一定要小心真正的李茉莉也就是张妈，这家伙可鬼着呢，有好机会一定要果断的下手。”婉瑜边脱衣服边说道。

“放心吧！之前是被杀个措手不及，只要面对面单挑一个女人我有信心，看我不弄死她。”宝瑜拍胸脯保证道，这个本就内心扭曲的孩子在韩俊这段时间的金钱诱惑、身体诱惑以及性命威胁等等的培

养下已经被洗脑成了韩俊的忠心跟班，他幻想着只要跟着韩俊一定会大富大贵拥有美好生活。

半小时后婉瑜又出现在了走廊上然后走回到了大厅，好像什么都没有发生一样；不过在婉瑜走后那间门又被打开了，从里面走出来一个身穿保洁服的男子，他头戴鸭舌帽嘴巴上戴着口罩，只见他在走廊上看到停着一个保洁的小推车，而旁边房间里一个保洁阿姨正在收拾房间，这人偷偷的将小推车给推走了。

这人正是乔装打扮的韩俊，他一路装作打扫卫生的样子先将设置变色龙人皮的那个公文箱子藏好，然后便来到了后台，当他看到婉瑜和张妈走进化妆间后没多久就推着一个黑色行李箱出来时韩俊笑开了花。

同时他也接到了宝瑜偷偷发来的短信，里面说已经将徐平抓到并放进旅行箱里了。看来她们俩已经把徐平搞定了，那么现在就让他们三个先玩玩吧，自己趁着这时间去把变色龙人皮拿到手，等拿到之后就回来找宝瑜，如果宝瑜还没来得及暗杀掉茉莉和徐平那么自己还有机会能够亲自杀掉他们以泄愤，尤其是徐平自己真的想要亲手宰了他。

想到这韩俊又是咧嘴一笑，自己真是太聪明了，自己手里拥有两件人皮真是太棒了，今晚最大的赢家看来是自己没跑了。

韩俊就这样一路躲着保镖们的视线实施着自己的计划，因为他已经

知道谢兴林演讲之后就带着那个黑箱子来到了后台的一间休息室中休息了，只见韩俊推着手推车来到了消防室中，他笑着将整栋楼的消防淋头开关全部给打了开来！

瞬间他就听到了所有人的大声尖叫，随着警报的响起所有人都以为是发生火灾了都往外跑去，整个大楼顿时乱作一团！

只有混乱才是自己行动的最佳时刻，韩俊挤过慌张的人群就这样向楼上的休息室走去，直到最后来到了那房门前，只见他用卡刷开门后便走了进去。

房间里并没有人，或者说原来在这里的人也跑了出去，只有一个黑箱子放在桌子上，他急不可待的来到箱子前就打了开来。

但是当韩俊打开箱子后就傻眼了，那里面确实放着一件肉色的衣服，但是它只是普通的乳胶材质！

韩俊整个人都傻了，他拿出来后用手不停的揉搓着贴到眼前端详着，最后他确定这就是一件普普通通的胶衣而已！

韩俊血压呼的一下就上来了，他大骂一声就将桌子踢翻了！他妈的难道自己被徐平耍了？那台上表演的变色龙人皮都是假的？

“你怎么急了呀？老朋友~”韩俊听见门口传来声音后猛的转头！只见李茉莉正站在门口笑着看着他，在她身后站着两个精干的保镖，三个人都像落水狗一样，但此时正紧紧盯着房中的韩俊。

“你.....你不是被李茉莉和宝瑜带走了吗？”韩俊十分惊讶，他眼看着徐平被装进旅行箱被带走了啊，如果发现徐平不在化妆间里宝瑜肯定就告诉自己了啊，那短信明明说了确实是本人啊，这到底是是怎么回事？

“你在说什么啊，我听不懂啊，我从化妆间里出来时就准备集结所有保镖来楼上找你，只不过被消防喷头和警报一搞大家都乱了我没有第一时间召集所有的人，所以只好带着身边的两个保镖上来了，如果等所有人都到齐的话你肯定跑掉了，不过你也跑不掉了。”茉莉十分得意的说道。

“看来你很气恼变色龙人皮是假的吧，还好我认识一个十分厉害的魔术师，那场演示只不过是一个十分容易的魔术罢了，蠕动的紧身衣是在下面放了一个鼓风机，而男人变女人是因为那是一对双胞胎姐妹，扭力科技的老总也从来没有在公共场合露过面，那个谢兴林只是一个魔术师罢了；我这么做的目的就是提前放出消息吸引你和李茉莉过来偷人皮，我知道你和李茉莉都很需要这件人皮，没想到居然是你这更加谨慎的人会出现，老朋友，我看你今天怎么逃出去，我要先把你手脚都打断看你怎么跑！然后再给你一个个算账，我可有很多事情想要问你呢~”茉莉招呼保镖给韩俊一个教训。

“操！你以为老子是那么好对付的！不给自己留后手我敢冒险过来吗！”韩俊说着便从口袋里拿出一个绿色镜片的眼镜戴了上去，紧

接着拿出手机打开一个程序就按了下去！只见所有的灯光顿时熄灭！整个天赋大酒店陷入了一片漆黑。